Јелена Стојановић                                                                                                                                           
Делиградска 13, 26 300 Вршац                                                                                                                                           
тел: 064/958-53-51, 013/282-5-206

e-mail: jelenaz.stojanovic@gmail.com
Поштовани,

Обраћам Вам се са молбом да ми помогнете!
Пре шест година, када сам била на четвртој години студија, тачније 18. 04. 2008. године, у саобраћајној несрећи повредила сам кичму у нивоу врата ( C6-C7 ), дијагностикована ми је квадриплегија и од тада везана сам за инвалидска колица.
Рођена сам у Вршцу,  23. 06. 1985. године. Свом граду и шаховском клубу „Бора Костић“ даровала сам многобројне медаље, пошто сам петнаест година активно тренирала и играла шах. Такође, била сам и члан женске екипе, која је по први пут у историји поменутог клуба, освојивши прво место на нивоу Војводине, стекла право учешћа у Првој шаховској лиги Србије. Због вишемесечног боравка у болници након саобраћајне несреће пропустила сам да се такмичим заједно са екипом у Првој лиги, пропустила сам и многе друге догађаје проводивши савим другачије дане од оних на које сам навикла и била приморана да се суочим са потпуно новом стварношћу. И поред свега тога, наставила сам студије, да бих септембра 2011. године дипломирала на Филозофском факултету у Београду, на Одељењу за историју уметности. Неколико месеци касније, априла 2012. године, отпочела сам једногодишњу стручну праксу у Градском музеју у Вршцу, коју сам успешно завршила маја 2013. године  положивши кустоски испит у Музеју Војводине у Новом Саду и стекавши звање: кустос историчар уметности, али нисам успела да се запослим. 
Као што нисам одустала од студија, тако нисам одустала ни од свог опоравка, али уз сав могући напор да побољшам своје стање свакодневним вежбањем у кућним условима свих ових година, резултати су минимални, а пошто у Србији не постоји напредно третирање оваквих повреда, одлучила сам да наду за побољшање свог стања потражим ван наших граница. Вођена тиме, тек недавно, сазнала сам за Project walk у  Орланду ( Флорида ), послала сам им своје налазе и добила одговор да би њихов програм веома захтевних вежби на специјалним справама могао знатно да ми побољша стање. Разуме се да је овакав програм прилично и скуп; сат времена њиховог третмана кошта 100 долара, што би на месечном нивоу значило око 6 000 долара, а да би се дошло до неког побољшања потребно је кoнтинуирано вежбати месецима. Већ сам резервисала термин у овом рехабилитационом центру за 20. октобар, али с обзиром на то да сам незапослена, да ме издржавају родитељи, отац пензионер и мајка домаћица и да потичем из бројне породице ( имам два брата и две сестре ), нисам у могућности да се сама финансирам, нити да то преузме моја породица, тако да Вам се овим путем обраћам са молбом за помоћ, ако сте и колико сте у могићности да ми помогнете. У сваком случају бићу Вам бескрајно захвална! 
Прилажем Вам документацију која ће Вам приближити историју мојих болничких дана и која ће Вам посведочити о свим последицама које ми је донела саобраћајна несрећа. Такође, можете контактирати Project walk u Orlandu: Liza Riedel , tel: 407- 571- 9974;  fax:  407- 571- 9979; e-mail: liza@projectwalkorlando.org; 330 Harbour Isle Way, #1090, Longwood, FL 32750, како бисте се обавестили о веродостојности мог одласка тамо, а више о самом рехабилитационом центру можете сазнати на www.projectwalkorlando.org. 
Ако сте у могућности да ми помогнете, то можете учинити уплатом на следећe жиро рачунe:
Динарски жиро рачун:

BANCA INTESA 
Jelena Stojanovic
160-5800100361650-25

Жиро рачун за уплате из иностранства:
BCITITMM

Intesa Sanpaolo spa 

Milan

Italy

Account With Institution:
DBDBRSBG

Banca Intesa ad Beograd
Milentija Popovica 7b, 11070 Novi Beograd

Republic of  Serbia

IBAN RS35160583020023764249
JELENA STOJANOVIC

DELIGRADSKA 13

26300 VRSAC

REPUBLIC OF SERBIA
INSTRUCTION FOR CUSTOMER TRANSFERS IN USD  

BCITUS33

Banca Intesa spa

1  William St.

New York 10004

USA

Account With Institution:
DBDBRSBG

Banca Intesa ad Beograd 

Milentija Popovica 7b, 11070 Novi Beograd

Republic of Serbia 

IBAN RS35160583020023764249

JELENA STOJANOVIC

DELIGRADSKA 13

26300 VRSAC

REPUBLIC OF SERBIA

Хвала Вам на времену које сте издвојили за мене и унапред хвала ако сте вољни да ми помогнете!
                                                                                                                У Вршцу, 5. 08.2014.

                                                                                                                Јелена Стојановић
