Raspis turnira „Dečija šahovska nedelja“
Aleksa Šantić, 12.9.2016.

Poštovana deco, roditelji, šahovski treneri. I ove godine šah klub „Aleksa Šantić“ uz podršku  Šahovskog saveza Vojvodine, organizuje dečiji šahovski turnir, kojim obeležavamo Dečiju nedelju.


Ovo je peti po redu turnir „Dečija šahovska nedelja“. 
Održaće se  9. oktobra sa početkom u 10 sati u Osnovnoj školi „Aleksa Šantić“ u Aleksa Šantiću.


Na turniru  „Dečija šahovska nedelja“ mogu da učestvuju učenici osnovnih škola i deca predškolskog uzrasta. Takmičari će biti podeljeni u tri starosne grupe: deca predškolskog uzrasta i prvog razreda, deca od drugog do četvrtog razreda  i  deca od petog do osmog razreda, odvojeno dečaci i devojčice, uz mogućnost da se pojedine grupe spoje. Tempo igre je 15 minuta po igraču, a planirano je da se odigra 7 kola po Švajcarskom sistemu parovanja.  Moguća je korekcija u manjim grupama.

Kao i na svim prethodnim turnirima, svaki učesnik dobija prigodnu nagradu, visoko plasirani diplome, medalje, a pobednici u svim kategorijama pehare. Posebno će biti nagrađeni učesnici u najmlađoj kategoriji.


Na ovom turniru nema kotizacije, a svi učesnici i pratioci biće dočekani kao i svaki put do sada (doručak, bezalkoholna pića...).

Takmičari treba da ponesu šahovsku garnituru i šahovski sat. Trudimo se da sa svakim turnirom budemo bolji organizatori,pa molimo da prijave učesnika pošaljete e-mail porukom ili telefonom.
Kontakt osobe su Branko Stojanovski(e-mail: makedo72.bs@gmail.com; telefoni 061 1706903 i 069 725362 )  i  Robert Travica ( e-mail: robi.travica@gmail.com).

Očekujemo Vaše učešće,





     S poštovanjem, predsednik ŠK „Aleksa Šantić“








Branko Stojanovski
